

Косметология в наше время самая востребованная часть бьюти-индустрии вследствии постоянного стремления людей выглядеть привлекательно и молодо.

Чтобы качественно предоставлять услуги, у мастера должно иметься все нужное оборудование, но главное - это конечно же, косметологическое кресло. Именно эта мебель создаёт самые комфортные условия для посетителя и для косметолога.

Фирма Gemi-22 предлагает все необходимое оборудование для качественной работы любого салона, от эконом-класса и до престижных салонов, обслуживающих VIP-клиентов.

Самое первое, что требуется от кресла, так это чувство комфорта у клиента и у работника.

Сейчас же имеется большое разнообразие специализированной мебели, косметологическое кресло относится именно к этому типу. Когда выбираете кресло, учитывайте особенности заведения, его класс, возможности профессиональной подготовки мастеров, которые будут с ним работать.

У кресла могут иметься самые разные опции, что конечно же, отразится на его цене: оснащена конструкция гидравлическим или электрическим подъемником, может она трансформироваться, какого вида подлокотники. Материал обивки должен быть

прочным, устойчивым к дезинфекции. Кресло само должно быть прочным и отвечать статусу салона.

В фирме Gemi-22 — мебель и оборудование для парикмахерских и салонов красоты, вы сможете выбрать нужные товары по приемлемой цене. Кресло может быть стационарного типа, складного, а может быть и педикюрным.

Цена и бренд кресла не всегда отвечают задачи и цели косметологического заведения, потому приобретать кресло нужно с учётом процедур, которые будут на нем выполняться.

Кресло должно быть оснащено всеми необходимыми функциями, которые обеспечивают выполнение в полном объёме всех процедур, которые имеются в перечне салонных услуг. Нынешние косметические процедуры касаются не только лица, а всего тела. Вот кресло и должно регулироваться, чтобы быстро и легко менять положение - сидячее или лежачее.

<u>Косметололгическое кресло</u> должно в полной мере отвечать классу салона и прекрасно гармонировать с дизайном помещения. Качество - это важный показатель, ведь кресло будет подвергаться большим нагрузкам, и это самый главный элемент косметологического кабинета. Вот по этому нельзя экономить на таком оборудовании.

Какие функции должно иметь хорошее косметологическое кресло? Оно должно без труда складываться и разкладываться.

Самый главный фактор - это комфорт клиента, потому подголовник должен быть хорошо закреплён, причём легко выдвигаться и сниматься.

Подлокотники должны крепиться в нескольких положениях, под углом 90° , 180° , и при стандартном расположении тела.

Помимо того, у качественного кресла спинка должна передвигаться вместе с подлокотниками.

Можно уверенно заявить, что современный косметологический салон много чем схожий на театр - их связывает магия перевоплощения. Кресло салонное занимает ведущую роль в салоне, поэтому такое большое значение отводится качественному и правильно выбранному оборудованию.

Если продолжать сравнение, то театр начинается с вешалки, а красота - с кресла.

В конечном итоге, косметологическое кресло со множеством функций должно легко трансформироваться, быть комфортным для клиента, так и для специалиста.

Оно должно отличаться довольной прочностью и надежностью, регулировать высоту, быть оборудованным подлокотниками и подголовником, все это должно регулироваться. Кресло также должно легко вращаться вокруг оси.

Вследствие того, что кресло должно регулярно подвергаться санитарной обработке, оно должно быть устойчивым к частой дезинфекции.

Современное косметическое кресло является довольно сложным и высокотехнологичным оборудованием, которое должно отвечать всем санитарным требованиям.